

EURÓPÁBAN NÁLUNK KELL A LEGTÖBB IDEIG VÁRAKOZNI AZ ÜGYINTÉZÉSHEZ

Sorban állás az életünk



■ MURÁNYI ANITA (BALRÓL) SZERINT NINCΣ IGÁZÁN JÓ IDŐPONT, A SZOLGÁLTATÓKNÁL MINDIG SOKAT KELL VÁRAKOZNI Fotó: Frank Yvette

Négy percbe telt befizetni egy csekket a szegedi nagypostán, az okmányirodában már volt, aki hat órán át intézte forgalmiját. Egy kutatás szerint hazánkban kell a leghosszabb ideig sorban állni Európában. Egyesek sztoikus nyugalommal, mások felfelé kúszó adrenalinval viselik ezt.

R. TÓTH GÁBOR

Gyöngyöző izzadság derékon és háton, a tenyértől átnedvesedő, gyűrődő papírok a kézben, mély sóhajok - e tüneteket észleltük magunkon a Széchenyi téri nagypostán Szegeden, arra várva, hogy befizethessünk egy sárga csekket.

Egy európai kutatás (bővebben lásd keretes írásunkat) szerint az emberek a legtöbb időt Magyarországon, Oroszországban, Romániában és Törökországban töltik sorban állással. Hazánkban átlagban nyolcan állnak előttünk sorban, szemben az európai 3-4 fővel. Így a várakozási idő is nagyjából egy minutummal hosszabb, 5 perc.

Fél 11-kor a nagypostán nem kellett ennyi: 4 perc alatt jutottunk az ablakhoz, négyen voltak előttünk - előtte egy közeli bankautomatánál is várunk kellett nagyjából ennyit.

- Itt legfeljebb hónap elején fordul elő, hogy öt-tíz percet állni kell a sorban. Végigvárom nyugodtan - mondta előttünk László Péterné. Taktikája: „ha

a postára jövök, rászánom az időt”. Ha valakin látja, hogy ideges, javasolja: jöjjön vissza később. - A mobilszolgáltatók ügyfélszolgálati sokkal lassabbak: nemrég fél órát töltöttem egy garanciális cserével - mesélte.



Ha a postára jövök, rászánom az időt.

László Péterné

Jó 10 percet várt kötelező gépjármű-biztosításának szerződés módosítására Murányi Anita, mikor megszólítottuk - édesanyja távolabb üldögélt. - A posta bármelyik időszakban zsúfolt, a bank, a közüzemi szolgáltatók szintén. 20 perc simán eltelik a sorban - kalkulált, beismerve: kedélyállapotától függ, hogyan viseli. Ó lobbánékony, ha belép és meglátja, „egyből a plafonon van”. Jobb híján hirdetéseket olvas, nézelődik.

A kabát és sapka körül forgott Kádár Zoltán délelőttje: a 24 éves egyetemistával egy belvárosi ruhaüzlet pénztáránál találkoztunk. Volt időnk, egy kassza szolgálta ki a nyolc kuncsaftot. - Ezt utálom, meg a vasúttal más jegypénztárt. Sorban állva telik el az életem - vallotta be.

„Soron kívül” - ez a legszebb kifejezés, amit az ember a szegedi okmányirodában hallhat. Klippel Jánosnak volt része ebben, amikor jogosítványának papírjait hozta be. Néhány hete azonban nem úszta meg: forgalmiját délelőtt fél kilenctől délután háromig intézte.

→ EGY POSTA: 35 PERC. A Próbavásárlás-szolgáltatók Nemzetközi Szövetsége áprilisban egész Európára kiterjedő kutatást végzett az egyes országok sorban állási kultúrájáról: 21 országban 2552 helyszínt teszteltek egy hét alatt. Magyarországon Budapest és 7 vidéki nagyváros - köztük Szeged - bankjait, postáit, élelmiszerboltjait, gyorsétterméit, gyógyszerárait, ruhaüzleteit tesztelték, kiderítve: a magyarok állnak legtöbbször sorban. A próbavásárlók az egyik szegedi postán 35 percet vártak.

Kincs az alumínium lemezborítós Omega

A hazai rocktörténet essenciáját adja a bakelit-lemez-gyűjteményéből rendezett tárlaton a szentesi Arató Máttyás a szegedi Móra-múzeumban: az első magyar rockkorongot és egy alumíniumborítós Omegát. Százéves a hazai hanglemezgyártás.

DOMBAI TÜNDE

Nem volt még lemezjátszója a családnak, MK25-ös kazettás magnón hallgattott zenét a szentesi Arató Máttyás. Az

vételét ontotta a Magyar Hanglemezgyártó Vállalat, erre költöttem minden zsebpénzemet. A dorogi műanyaglemez-sajtólóból akkoriban 500-600 ezerrel nyomták például az Omegát, 200-300 ezres példányszámban jelentek meg az Edda és a Hungária nagylemezei. A kis példányszám 50 ezer darabot jelentett - mondja fel a magyar bakelithistóriát. - A nagyüzemi gyártás 1990-ben szűnt meg, mára az antikváriumokból is kikoptak a ko-

→ Nagylemez külföldről

A szegedi Móra-múzeum tárlatán látható Arató Máttyástól az első magyar beatlemez: az 1967-es Ezek a fiatalok című film Illés-dalainak albuma. A legfrissebb: a szegedi punkzenekar, a CPg '80-as évekből való számainak idei külföldi kiadása. Az Élő Omega-korongot a '70-es évek politikai ellenszelében Kóbor Jánosék maguk vették fel, és alumíniumból vágattak hozzá borítót.

Akai-lejátszót 1978-ban, 15 éves korában vették meg, ő pedig az első nagylemezét: az Omega együttes Csillagok útján című albumát. A rocker srác felnöve nem zenész vagy énekes lett, hanem szenvedélyes lemezgyűjtő. Ez a kollekciója.

- Száz éve gyártanak idehaza hanglemezt. Bakelitre az '50-es évekig rögzítettek, és felváltotta a PVC, de a neve maradt. Amíg olcsón sok együttes fel-

rongok. Börzére, lomtanánításra járok - kincset keresni. Internetes árverésen viszont 10-15 ezer forintért bukkannak fel ritkaságok. Akad kuriózum: néhány órányi licitálás után gazdát cserélt 100-150 ezer forintért a 3-4 ezer példányban nyomott Szörényi Levente Utazás-lemez. Ezt a szentesi gyűjtő sem látta még közelről, pedig rockboltot működtet. Nála számtalan relikvia megfordul.



■ ARATÓ MÁTYÁS GYŰJTEMÉNYÉNEK NÉHÁNY BECSÉ DARABJÁVAL

Fotó: Frank Yvette

Holnap...

SZEGED • 6723 Szeged • Makkosházi körút 29.
Tel.: (62) 558-000 • Hétfő-szombat: 9.00 - 20.00 • Vasárnap: 9.00 - 18.00

www.mediamarkt.hu

Media Markt

Mert hülye azért nem vagyok.

FELHÍVÁS

A MÁV FKG Kft. Jásziskér Szegedi Régió Kisküntelegyházi Főépítészvezetősége Szeged város területén, a Cegléd-Szeged vasútvonalon az 1125+98 vasúti szelvényben és az 55. számú fűtő (Bajai út) kereszteződésében fekvő

vasúti átjáró felújítását, csatlakozó részek nagygépes ágyazatorosztását és csatlakozó útburkolat javítását végezi vasúti vágányzárban, és közúti teljes útzárral.

Teljes útlezárások ideje:

- 1.) 2008. október 15-én 20:00 órától 2008. október 16-án 05:00 óráig
- 2.) 2008. október 16-án 21:00 órától 2008. október 17-én 05:00 óráig
- 3.) 2008. október 17-én 21:00 órától 2008. október 18-án 14:00 óráig

Kerülő útirány: 55. számú fűtő-502. számú fűtő (Nyugati elkerülő) -5408. jelű (Dorozsmai) út-5. számú fűtő (Dorozsmai út) -54124. jelű (Fonógyári) út-55. számú fűtő (Bajai út) mindkét irányban.

FOOL MOON NEMZETKÖZI A CAPPELLA Fesztivál
2008.10.16-17-18

helyszín: IH RENDEZVÉNYKÖZPONT

10.16. 20 óra:
VIVAT BACCHUS (HU)
SHIVA KNOWS (NL)

10.18. 20 óra:
FOOL MOON (HU)
VOCAL SAMPLING (CU)

10.17. 20 óra:
klubest.
KEEP SMILING (Szeged)

Kiemelt támogatóink: VISTA, delmagyar.hu, RÁDIÓ88, FootMark

Támogatóink: Coca-Cola, Financzírozás: Szeged, Máros u. 26., www.acappella.hu